
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων 

Θέμα: «Παράταση στην ημερομηνία εξόφλησης των ασφαλίστρων ΕΛΓΑ έτους 

2023» 

Ο βουλευτής Ξάνθης της Νέας Αριστεράς, Ζεϊμπέκ Χουσεΐν,  καταθέτει ως αναφορά 

προς τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων την επιστολή της Εθνικής 

Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΕΘΕΑΣ) με αίτημα να δοθεί παράταση στην 

ημερομηνία εξόφλησης των ασφαλίστρων ΕΛΓΑ έτους 2023 τουλάχιστον έως τις 30 

Ιουνίου 2024. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή που δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της ΕΘΕΑΣ. 

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Αναφοράς μετά του αιτήματος, καθώς και 

για την απάντηση και την ενημέρωσή μας σχετικά με τις ενέργειές σας. 

 

Αθήνα, 1.4.2024 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Ζεϊμπέκ   Χουσεΐν 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Η ΕΘ.Ε.Α.Σ., κατόπιν συνεχών αιτημάτων από Αγροτικούς Συνεταιρισμούς -μέλη της,
απέστειλε επιστολή προς το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων με αίτημα
να δοθεί παράταση στην ημερομηνία εξόφλησης των ασφαλίστρων έτους 2023
τουλάχιστον έως τις 30 Ιουνίου 2024.

Η επιστολή της ΕΘ.Ε.Α.Σ.:

«Μετά από συνεχή αιτήματα από όλη την Ελλάδα των Αγροτικών Συνεταιρισμών –
μελών της ΕΘ.ΕΑ.Σ. για την παράταση της ημερομηνίας εξόφλησης των ασφαλίστρων
έτους 2023, που λήγει στις 31 Μαρτίου 2024 και τη διαπιστωμένη πραγματική
οικονομική αδυναμία, που υπάρχει σε σημαντική μερίδα του αγροτικού κόσμου,
παρακαλούμε, όπως αποφασίσετε, να δοθεί παράταση στην ημερομηνία εξόφλησης
τουλάχιστον έως τις 30 Ιουνίου 2024.

Εκτιμώντας ότι θα ικανοποιήσετε το εν λόγω αίτημα του αγροτικού κόσμου της χώρας,
σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και είμαστε πάντα στη διάθεσή σας».
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Εθνική Ένωση Αγροτικών

Συνεταιρισμών.

Πληρωμές ύψους 76 εκατ. ευρώ από τον ΕΛΓΑ
  1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ, 2024
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